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1. feladat (12 pont)
a) Adja meg a kovetkezd definicidkat:
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2. feladat (25 pont)
Hatérozza meg az aldbbi sorozatok limeszét (ha létezik),

a limesz inferiorjat:

valamint a limesz szuperiorjat és
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3. feladat (15 pont)

Ont1 = V8a, — 7, n=12,--- é a1=4

(@n) = (4, 5, 5.74,+:+)
a) Bizonyitsa be, hogy 1 < a, < 7!
b) Igazolja, hogy a sorozat monoton!
¢) Konvergens-e ez a sorozat? Ha igen, mi a hatarértéke?
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4. feladat (13 pont)

; 5 =
( Folhassudbur | dogy /‘@; & )
W oa 2.
/&M/\\ ;'.__2__*\___5____5 & .= /@(M bb\
N-Spa \ c{ﬁﬁ n->20
PN e YT e

,&M/&\g AL PP = 37 =

N-209 h»—-)m L /r‘(" hq__'>h

anfzfpdool ol |S.



5. feladat (10 pont)

a) Irja le a rendorelvet!
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6. feladat (25 pont)
Konvergensek-e az alabbi sorok? | -
Konvergencia esetén adjon becslést az s = Sioo kozelités hibajaral
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
7. feladat (9 pont)
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8. feladat (11 pont)
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